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Ata da tricentésima nona reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, realizada no dia vinte e quatro de abril do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, 
no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a presença 
dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, Bryan Amorim 
Santana, Cassio José da Silva, Clayton Quirino Mendes, Gabriel Ribeiro C. Sousa, Gervásio 
Fernando Alves Rios, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, 
Magali Costa Guimarães, Marcelo Fagioli, Marlon Vinicius Brisola, Ricardo Miyasaka de Almeida e 
Solange da Costa Nogueira, Tairone Paiva Leão e Thaysa Gabriela Silva Oliveira. Conselheiros 
ausentes com justificativa: João Batista Soares, Maísa Santos Joaquim, Márcia de Aguiar 
Ferreira, Rodrigo Diana Navarro e Selma Regina Maggiotto. Iniciada a reunião, a presidente 
prestou informe sobre a aprovação da nova sede da FAV em caráter de prioridades e inteirou os 
presentes da necessidade de estabelecer comissões para a escolha dos modelos prediais para a 
construção dos blocos de laboratórios e administrativo. Em seguida foi informado dos prazos para 
a indicação de gastos pelas áreas que receberam recursos este ano, atentando para o fato de 
que a não utilização em tempo hábil resulta na devolução de recurso e consequentemente na 
diminuição dos repasses no próximo ano. Informou ainda que o curso de Agronomia está 
passando por processo de avaliação junto ao MEC. Por fim, a presidente informou da publicação 
da primeira edição da revista Savannah. Logo após, foi lida e aprovada com cinco abstenções, a 
ata da reunião anterior. Prosseguindo, iniciaram-se as deliberações com a leitura do parecer 
favorável de Progressão funcional do professor Rodrigo Arruda de Oliveira, de Professor Adjunto 
III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência deliberou-se o 
pedido de colaboração esporádica do professor João José da Silva Junior. Após a leitura do 
parecer favorável da professora Selma Regina Maggiotto discutiu-se o período em que a 
colaboração ocorrerá e decidiu-se que deve constar uma previsão no parecer, mesmo tratando-se 
de atividades esporádicas e associadas à demanda. Por fim, houve aprovação por unanimidade.  
Em outros assuntos, a conselheira Solange da Costa Nogueira apresentou parecer favorável para 
dois processos de extensão teórico-práticos do curso de veterinária. O primeiro, Odontologia 
Veterinária de Pequenos animais, que ocorrerá nos dias primeiro a três de setembro e o segundo 
nos dias quinze a dezessete de setembro, Cirurgia Reconstrutiva Oncológica, ambos aprovados 
por unanimidade. Posteriormente, a conselheira relatou a palestra intitulada “Questão Agrária” 
promovida pela professora Flaviane Canavesi e mediada pelo professor Armando Fornazier, 
sendo aprovada por unanimidade. A seguir, a conselheira apresentou parecer favorável para o 
Acordo de Cooperação Técnica (04/2017-04/2020) entre a UnB e o Colégio Brasileiro de 
Patologia Animal, esclarecendo que o intuito principal é integrar esforços para a edição da Revista 
“Pesquisa Veterinária Brasileira”, periódico mensal técnico científico Qualis A2. Após aprovado 
por unanimidade, abriu-se discussão quanto à inclusão do mesmo parecer no Sistema de 
Extensão (SIEX), pois houve um entendimento por parte da relatora no sentido de aproveitar o 
potencial da cooperação técnica. Tal entendimento foi anuído pelos demais conselheiros e 
aprovado por unanimidade. Na sequencia a professora Alessandra Monteiro de Paula sugeriu 
alteração do Regimento da FAV incluindo o Laboratório de Microbiologia do Solo e a sua 
indicação como responsável. Ambos aprovados por unanimidade. A seguir entrou em pauta a 
mudança de sala dos Laboratórios de Microbiologia do Solo e Bioquímica do solo, estes ocupam 
respectivamente as salas ASS 78/1-75/9 e A1/175. Após discussão, a proposta de permuta de 
sala foi aprovada por unanimidade. Finalizando, a presidente chamou atenção para o uso 
responsável dos laboratórios, pedindo para que haja maior rigor nas autorizações de acesso e 
uso que devem impreterivelmente ser documentados e informados à segurança do Campus. 
Falou-se ainda da importância do trabalho dos técnicos de laboratórios, que devem estar 
presentes e devidamente preparados para suas funções, cabendo às chefias imediatas cobrar            
assiduidade e cumprimento das regras. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e trinta e cinco 
minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Thaysa Gabriela Silva Oliveira, 
Assistente Administrativa da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente 



ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia Veterinária. 
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